
Протокол №8 

засідання циклової комісії інформаційних технологій 

Млинівського технолого-економічного фахового коледжу 

 

від 17 березня 2023р. 

 

Присутні: всі члени комісії, завідуюча відділенням Дубінчин Т.М. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
 

1. Обговорення проекту ОПП із зовнішніми рецензентами, налагодження 

співпраці з фаховими навчальними закладами Рівненщини 

2. Підсумки проведення тижня циклової комісії.  

3. Розгляд екзаменаційної документації. 

4. Профорієнтаційна робота зі спеціальності «Комп’ютерна інженерія».  

 

I 

СЛУХАЛИ : завідувачку відділенням інформаційних технологій Дубінчин Т.М. 

про необхідність залучати до моніторингу ООП Комп’ютерна 

інженерія зовнішніх рецензентів та налагоджувати співпрацю з 

фаховими навчальними закладами Рівненщини. 

ВИСТУПИВ: І.С. Войтович-доктор педагогічних наук, професор, завідувач 

кафедри інформаційно-комунікаційних технологій та методики 

викладання інформатики Рівненського державного гуманітарного 

університету, який поряд з позитивною оцінкою освітньо-

професійної програми, дав рекомендації звернути увагу 

розробників програми на: 1) терміни затвердження освітньої 

програми варто визначити до початку вступної кампанії, щоб 

вступники краще орієнтувались у своєму виборі; 2) запропонував 

переформулювати можливості здобувачів освіти щодо 

національної кредитної мобільності із зазначенням права вивчати 

окремі дисципліни в інших закладх освіти згідно укладених 

договорів; 3) порекомендував додати посилання на актуальний 

перелік вибіркових дисциплін, зокрема, призначених для 

формування загальних компетентностей; 4) порадив доповнити 

розділ 2 ОПП відомостями для скорочених термінів навчання; 5) 

порекомендував розширити перелік вибіркових дисциплін, що 

надають загальні компетентності. 

УХВАЛИЛИ: врахувати рекомендації зовнішніх рецензентів щодо сучасних 

вимог ринку праці, регіональних і галузевих потреб, професійної 

мобільності. 

ПРОГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно. 

 

ІІ 



СЛУХАЛИ : Осовська І.П. – голова циклової комісії, яка презентувала 

програму і насиченість тижня циклової комісії.  

ВИСТУПИЛИ: завідувачку відділенням інформаційних технологій Дубінчин 

Т.М., яка вказала, що тиждень циклової комісії. проведено на 

високому методичному рівні. 

УХВАЛИЛИ: всі застосовані міні проекти та творчі презентації застосовувати, 

як елементи інноватики в освітньому процесі коледжі.  

ПРОГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно. 

 

III 

СЛУХАЛИ:  завідуючу відділенням Дубінчин Т.М. про особливості 

формування навчально-методичної екзаменаційної документації 

для ефективної реалізації ОПП Комп’ютерна інженерія. 

ВИСТУПИЛА: завідуючу методичним кабінетом Карпюк О.П., яка вказала 

склад, структуру, вимоги до створення та оформлення навчально-

методичної екзаменаційної документації 

УХВАЛИЛИ: Переоформити та обновити екзаменаційну документацію до 

початку сесії. 

ПРОГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно. 

 

IV 

СЛУХАЛИ: завідуючу відділенням Дубінчин Т.М., про важливість постійного 

моніторингу працевлаштування випускників коледжу і співпраця 

з відділом профорієнтації районного центру зайнятості, 

фронтальне тестування всіх студентів відділення  

ВИСТУПИЛА: голова циклової комісії Осовська І.П., яка запропонувала план 

роботи до підготовки проведення профорієнтаційної роботи. 

УХВАЛИЛИ: профорієнтаційну роботу зі спеціальності «Комп’ютерна 

інженерія» покращити і тримати на постійному контролі всім 

викладачам циклової комісії.  

ПРОГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно. 

 

Голова циклової комісії 

інформаційних технологій          ____________ Ірина ОСОВСЬКА 

 

 


